

砰砰砰……窗户玻璃上留下 25 个弹孔 学校排练房疑遭枪击

快报讯(记者 常毅)砰!砰!古筝的演奏声中,突然传出几声脆响,站在窗边的女生回头一看,傻了:窗户玻璃上出现一个个黄豆大的弹孔!夜幕中仍有子弹不停射来,5名正在排练的学生吓得跑出门外。前晚,南京中山门外一所学校的排练房遭到不明身份者袭击,窗玻璃上留下25个弹孔,所幸没有学生受伤。

记者赶到现场时,三辆警车停在楼下,民警正在现场勘察。学校保卫处工作人员和几名女生围在门外,大家神情惊慌。排练房内,两台古筝还放在架子上。朝南三扇窗户的玻璃上,不规则地分布着20多个黄豆大小的圆孔,每个圆孔

周围的玻璃都有一圈放射状裂纹。窗外十几米远处,是校外一幢10层居民楼。

“当时我们正在排练。”在场的同学说,这幢二层小楼一楼是学校报警点,二楼是学生社团的办公场所,其中最东边三间是排练房。在晚上,街舞、民乐和戏曲社都会在这里排练。由于6月13日有一场演出,民乐队最近排练比较多。当晚,先是街舞团的同学在这里排练,结束后4名女生和1名男生开始排练古筝。

第一次枪击发生在晚上9点50分左右,学生们没听见枪声,直到玻璃“砰砰”响了五六声,站在窗前的一名女生才察觉,转头一看,立即大

叫起来。溅起的玻璃飞到这名女生的腰上,不过幸好隔着衣服,没有造成伤害。同学们丢下古筝逃到门外,并赶紧报警。但枪击并没有停止,玻璃上仍时不时地多出小孔来,直到10点38分才停止。经清点,约5毫米厚的窗玻璃上一共留下25个孔。“肯定是枪打的,只有枪击才有这样的速度,在玻璃上留下这样的孔。”一位同学非常肯定地说。

“估计是从对面楼上射来的。”同学们猜测。而据警方初步勘察,袭击应该来自对面楼上高于二楼的位置,不过,现场暂时未发现子弹,因此暂时无法断定是用什么枪射击的。“也许是恼火我们的排练吵到

了他们。”一位同学说,由于学校排练场地有限,社团不得不在这个紧挨着校外居民楼的地方排练。同学们白天要上课,排练只能在晚上进行。而当晚上在古筝排练前,街舞队排练时音响开得确实大了点。

“听说此前有居民找学校交涉过。”一名同学说,大家早就意识到这个问题,他们已尽可能避免扰民,排练时窗户全部关上,并且在门口贴上通知,提醒大家不要开窗。疑似枪击案发生后,同学们都不敢再在这里排练了。“学校建了幢新楼,竣工后我们将会到那边排练”。

目前,警方正在调查此事。(周先生爆料奖100元)

灾民的钱也敢偷 南京特警火速擒贼

快报讯(记者 田雪亭 通讯员 宁公宣 吉宏伟 徐涛)6月2日,是南京特警队员在绵竹市的第一个街面巡逻工作日。就在这一天,南京特警在协助孝德派出所巡逻时,一举抓获盗窃灾民两万元巨款的犯罪嫌疑人周某。

“不好了!我的2万元现金被偷了,这可是我们一家人的保命钱啊!”6月2日上午9点,一名衣着破旧的男子匆匆跑进绵竹市孝德派出所报警。正在协助孝德派出所巡逻的分队民警侯南京、李志昂听到这个情况后,主动请战,要求到案件侦破一线去。

得到批准后,二人迅速赶到现场。破案难度很大,首先,受害人已经无法确认现金失窃的具体时间。第二,现金是存放在废品收购站内,每天人流量很大。此外,现金藏在一堆杂物中,可以接触的人很多。

侯南京和李志昂细致地询问了受害人,不放过每一处细节。终于,功夫不负有心人,案件的焦点集中在一个收购

旧鞋子的男子身上。但孝德镇四通八达,灾区又聚集了全国各地来的人。到哪去找一个不知道名字的人呢?案件再次陷入僵局。

“不能让灾区的人民再受损失!”两位民警立即投入工程浩大的排查工作中。通过细致的调查走访,两人终于得到一条极有价值的线索——在绵竹市邻近的广汉市的樊十镇聚集了不少的收购旧鞋子的聚集。

侯南京和李志昂两人立刻行动,马不停蹄地赶到广汉市樊十镇。在广汉市警方大力支持下,经过逐一拉网式排查,终于发现一个叫周某的人有重大作案嫌疑。随后两人经过调查走访,确认周某曾于案发当日上午到过废品收购站。证据锁定后,两位民警立即行动,于下午3点30分左右将周某抓获,并在其家中搜出被盗赃款2万元。

经审查,犯罪嫌疑人周某对盗窃灾民巨款的犯罪事实供认不讳。

女生爱上“黄牛” 伤心父亲号啕大哭

快报讯(记者 解璐)“我女儿这么小,你为什么要抢走她?”昨天上午,在中央门立交派出所门口,一名中年男子坐在地上号啕大哭。原来,他19岁的女儿和中央门汽车站附近一名“黄牛”陷入爱河。昨天上午,他千里迢迢来南京要人,却遭到“准女婿”的拒绝。

今年19岁的小娇是泗洪人,在一所卫校念书。去年夏天,她来南京游玩时,在中央门汽车站结识了21岁的徐强。虽然徐强是一个专门在汽车站拉客的“黄牛”,但涉世不深的小娇一点都不介意,两人很快谈起了恋爱。

为了得到家长的同意,徐强先后两次来到小娇家里,但是遭到小娇父亲老秦的冷遇。老秦打心眼里反对女儿和这个“不务正业”的男子在一起。

然而,老秦前天从女儿学校得到一个令人震惊的消息:小娇已经离校20多天了,不知所踪!老秦心里陡然一凉,莫非女儿跑到南京去了?

昨天一大早,老秦就心急火燎地从泗洪赶到南京,在汽车站,他揪住正在那里拉客的

徐强,大声吼道:“你把我的女儿藏在哪里了,你拐骗我的女儿!”徐强也毫不客气,没有要把小娇交出来的意思。

老秦无奈拨打110报警,在派出所门口,老秦一屁股坐在地上号啕大哭。“我们老夫妻俩辛辛苦苦把女儿拉扯大,现在她竟然为了谈恋爱而不上学了。她这么小,这个男的又没有一个稳定的工作,这让我们怎么放心啊,万一女儿被欺负了怎么办?”老秦越说越伤心,到最后,一个字也说不出来了。

昨天上午11点左右,小娇出现在派出所。看到父亲泪纵横,小娇低下头,红着眼睛握住父亲的手。老秦终于住住哭泣。当着民警的面,小娇承认,自己的确在和徐强谈恋爱。

民警表示,小娇已经是成年人,有谈恋爱的自由,但不跟父母打声招呼就偷跑出来的做法,很不合适。

最后,小娇表示愿意先回老家完成学业,至于和徐强的关系,等毕业之后再谈。

(文中人物为化名)
(蒋先生爆料奖80元)

家中遭窃 发动“人肉搜索”抓小偷

前天凌晨,住在迈皋桥附近的网友“寒月舞者”家中遭窃。报案后,她在网站上发帖,号召“人肉搜索”,开价400元寻找小偷线索。

发动网友找小偷

前晚11点左右,标题为“人肉搜索,抓小偷!!悬赏通缉!!!”的帖子赫然出现在某网站论坛上,并在文后附上监控视频的截屏图。发帖人为网友“寒月舞者”。

在几张截屏图上,可以清晰地看到,6月2日0点06分49秒、0点31分49秒、0点52分05秒等几个时刻,一名男子神色慌张地徘徊在一扇防盗门门口,四处张望。

在帖子里,“寒月舞者”写道:“此蠢贼于6月2日凌晨

晨0点55分偷走我家一个女式手提包,包内有现金700元、身份证、学生证以及各种银行卡和证件,还有一个2G优盘,还有一张刚充了200元的IC卡,还有一个挂件(于我有极其特殊的意义,一直形影不离带在身边)。现人肉搜索,望抓住这小偷,提供有效线索者愿悬赏现金400元!”

盗窃地点在迈皋桥高家村,“寒月舞者”还留下了联系方式。

监控探头拍下可疑男子

随后,记者联系上“寒月舞者”和她的男友秋晓(化名)。“寒月舞者”回忆说,事发时,她早已熟睡,并未听到窗外有任何动静。直到前天中午起床后,才发现放在窗边的包不见了,她焦急地告诉了秋晓。

女友的一番话,让秋晓心中一沉,他突然回想起早上上

班时家门的一幕。“早上8点多,我刚走出门,看见门口的台阶上有一张桌子和一把椅子,还挺奇怪的,是谁放在这的。”意识到可能遭遇小偷后,秋晓立即赶回租房,从房东那调出当晚的录像查看。

秋晓说,他和女友住的是平房,窗户未装防盗网。由于担心安全问题,房东特意在大门外及走廊上装了多个摄像头,没想到这次派上了用场。监控录像显示,6月2日0点07分左右,一名陌生男子悄悄溜到院子大门口踩点。进入大门约5分钟后出来。0点18分左右,这名男子再次来到大门口观望,并查看地形。0点44分左右,他搬来一张椅子放在秋晓所住的房间外。不巧的是,此时恰有一名女孩外出上卫生间。男子见状赶紧躲了起来。

秋晓说:“约0点55分,画面有些模糊,但能看见那个男的从窗户偷了包后,立即逃走了。”

律师:公民有义务提供线索

6月2日中午,“寒月舞者”和男友到派出所报警。为了尽快找到小偷,当晚两人决定在网上发动“人肉搜索”,发动众网友一起帮忙抓小偷。

针对“寒月舞者”发帖寻小偷的做法,衡鼎

粽子热卖

昨天,市民们正在超市内购买粽子。端午节将至,吃粽子是中国人的传统习俗。南京的各大超市都纷纷在显著位置摆放了粽子专柜,品种多样,吸引了不少顾客前来购买。

快报记者 施向辉 摄



08-06-02 00:52:05
监控探头拍下的可疑男子

国家专利 高血压 汤方首度对外

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止采用)、激光、以香掩臭(浓烈刺鼻的香露)等传统手段,都不能根除……

何氏狐臭净,纯中药萃取而成的高科技产品,无色无味透明浓缩液,涂抹于腋窝,通过毛孔渗入大汗腺,直达病灶,把产生脂肪酸过多的功能彻底瓦解;调理汗腺分泌,从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸,祛除发病根源,清除狐臭及体味,告别油耳。重组汗腺基因,杜绝遗传。本品历经11年(1997~2008)市场验证,众口皆碑!

特点:1、功效独特 疏通汗腺,不堵塞毛孔,不影响正常的排汗功能;2、见效快 涂擦后立刻见效,异味全无,疗效神奇;3、标本兼治 无需常年使用,只用一次,即无异味,只需一瓶,彻底清除;4、方便 五天只需一次,无年龄、无季节、无饮食限制,青少年、孕妇皆可使用;5、无副作用 不刺激皮肤,不改变皮肤颜色,不污染衣物,杜绝以香掩臭;6、品质可靠 国家卫生部特批,中国人民

六味黄酮茶对外销售期间,生命科学销售公告如下:1、六味黄酮茶国家专利产品,仿冒必究。2、为了保证疗效六味黄酮茶只按疗程销售(买四盒送一盒),服用一盒效果不满意剩余四盒可以全额退款。3、一般高血压患者一周以后开始逐渐减少西药,一个月以后可以完全停止西药。4、血压平稳后巩固一段时间即可,不需长期服用。5、首次对外供应数量有限,每人最多限购8盒,购买前请认准外包装专利证书及防伪电话查询码。6、高血压患者今日即可拨打电话025-51746889、51500176咨询,购买不便者可提供免费送货服务。

狐臭

无效者 重赏10万元

请关注央视2套《生活》栏目周一至周五1:50、11:10、15:12、19:35左右“何氏狐臭净”介绍

保险公司质量责任承保,国际健康节“推荐产品”,“著名品牌”;7、无论是遗传还是后天产生,无论以前采取过任何方式治疗狐臭失败,都不影响何氏狐臭净的功效!

为确保疗效,厂家郑重承诺并法律公证(公证号408号),每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可清除狐臭,不复发,如有复发补偿2000元。无效者重赏10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有密码防伪标志,免费查询。

咨询电话:025-83228040 (免费送货)

指定经销:南京:新街口第一药店(石鼓路大洋百货一楼南门口);新街口华悦大药房(中山南路101号新街口南路口);中央门盛源药专柜(南京商厦东150米,龙蟠路33号);健康医药商场(山西路军人俱乐部旁);光华门大药房(御道街74号);康鑫药店(依乐路好又多对面);国泰药店(伏虎南路8号,家乐福卖场斜对面);苏鲁大药房(太平南路杨公井车站对面);江宁:颐年堂药店(新医路步行街东口);麒麟镇:鑫仁堂药店(步行街西N04-6号);大厂:欣乐药店(欣乐菜场内);六合:泰山路药店(原大众药房,人民医院路口);溧水:健民药店(通济街百货大楼对面);高淳:玉寿堂药店(勉力宾馆对面);浦口:嘉伦光彩大药房(服装城一楼)